

2023年8月4日

3版

#### 军民共叙鱼水情

# 赤壁开展建军节慰问活动

"没有一支强大的军队,就没有一个强大的祖国。" 没有一支强大的军队,就没有今天的大好河山,万家灯火。 无论在何时何地,中国人民解放军,都是最可爱的人。

为庆祝中国人民解放军建军96周年,赤壁市委、市政府及各机关单位、社会团体纷纷组织开展向驻地部队官兵、消防指战员、退役军

人及现役军人家属、烈属慰问活动。大家以实际行动,表达着对军人的尊敬与爱戴,展现出浓厚的"军爱民、民拥军"的鱼水情谊。

#### 赤壁民政局"迎'八一'传红心"

为进一步教育引导广大未成年 人传承革命精神, 赓续红色基因, 做 担当民族复兴大任的时代新人。"八 一"期间,赤壁市民政局未成年人保 护中心联合曙光社会工作服务中心 先后在车埠镇和余家桥乡开展"迎 '八一'传红心"主题活动,庆祝中国 人民解放军建军96周年。

孩子们在社工和志愿者的指导

下,看望了部分退伍老兵,听他们讲 述自己亲身经历。然后孩子们自己 动手,一个个贴着"五星红旗""天安 门""军人"等图案和"为人民服务" "我爱祖国"等字样的手工"红军包" 显现雏形。孩子们背起属于自己的 "红军包",开心地与老兵爷爷合影, 表示要认真学习先辈们顽强拼搏的 精神,更加珍惜今天的幸福生活。

#### 赤壁文联文化拥军进军营

为庆祝八一建军节,赤壁市文 联开展"红色文艺轻骑兵"送文化进 军营暨红色宣讲慰问演出,组织市 朗协、市作协、市书协以及市城发集 团等文艺志愿者前往武警咸宁支队 赤壁中队驻地举办"文化拥军进军

营赞歌献给子弟兵"文艺演出活动。

活动通过朗诵、演唱、舞蹈、红 色宣讲、书法艺术展示等多种形式 展现军民鱼水情,进一步发扬赤壁 拥军优属拥政爱民的光荣传统,巩 固坚如磐石的军政军民关系。

#### 赤壁黄盖湖镇共怀激情岁月

8月1日,黄盖湖镇武装部与退 役军人服务站联合举办了"八一"退 役军人座谈会活动,来自黄盖湖镇 各村(社区)的10名退伍军人参加 了此次会议。退伍军人中,有参加 过对越自卫反击战的老兵,也有刚 从军队退伍返乡的大学生士兵,大 家齐聚一堂,诉说军旅生涯,共怀激 情岁月,"大家坐在一起交流,谈的

是战友情,谈的是军民共同奋斗之 情,谈的是对党和国家的热爱之 情。"

"八一"节日前期,该镇武装部 与退役军人服务站还慰问了军烈家 属、越战老兵、困难退役军人,并为 2023年春季人伍现役军人发放、悬 挂光荣牌,进一步增强退伍军人、军 烈属家庭荣誉感、幸福感。

#### 赤壁水建集团厚植家国情怀

'感谢你们在国家和人民需要 的时候挺身而出,舍生忘死地保家 卫国,趁今天建军96周年之际,我们 向您送上节日的祝福,并致以崇高 的敬意。"8月1日上午,赤壁市水建 集团组织相关人员,来到车埠镇车 埠村亲切看望老兵,并为他们送上 慰问物资及慰问金。

走访过程中,慰问人员与退伍 军人、烈士家属进行了亲切交谈,详

细地了解他们目前的身体健康状况 和日常生活情况,对他们为国家为 人民所做的贡献表示崇高的敬意和 由衷的感谢。

当天,集团还组织了集团在职 退伍军人及部分退伍老兵,在集团 会议室进行了座谈,进一步提升老 兵荣誉感,营造浓厚双拥模范城市 氛围,厚植集团干部职工爱军优属、 无私奉献的家国情怀。







(赤壁融媒综合报道)

# 赤壁税务为个体工商户保驾护航

本报讯 通讯员董佩琼报道:7月 以来,为更好支持个体工商户发展,提 升个体工商户发展信心,赤壁市税务 局以全国第二届"个体工商户服务月" 为契机,组织开展系列活动,为个体工 商户健康发展保驾护航。

该局利用税企交流微信群、朋友 圈、办税服务厅电子屏等载体,广泛宣 传支持个体工商户发展税费优惠政 策。并通过"云上赤壁"平台开辟个体 工商户税费政策专栏,向个体工商户 精准推送税费优惠政策35724户次, 实现"政策找人""送政策上门",帮助 个体工商户对税费优惠详知快享。

同时,该局安排税务人员在赤壁 市宝城路沿线金三角、三国商业城、西 湖国际等个体工商户商圈向商户宣讲 税费优惠政策,面对面进行答疑解惑。

为提升个体工商户自助办税水 平,该局邀请个体工商户业主走进办 税服务厅,导税人员现场手把手演示 了在楚税通、湖北省电子税务局办理 变更税务登记、发票申领、电子发票开 具、增值税申报等常用"非接触式"办 税缴费业务,并体验了电子税务局征 纳互动服务平台远程"厅线联动、问办 协同"办税服务新模式,得到进厅业主

下一步,该局将继续聚焦个体工 商户发展中的急难愁盼问题,常态化 开展线上精准推送与线下宣讲相结 合、自助服务与远程服务相结合的税 费服务模式,便利其办税缴费。用优 质服务换取个体工商户健康营商环 境,为赤壁经济高质量发展提供市场 动力。

# 服务市民如厕事

– 赤壁市公厕升级改造侧记

○ 通讯员 凌风 余伊宁

"升级后的公共厕所环境好了,设 施设备完善,运行正常,市民也没有来 吵闹了。"8月1日,烈士公园公厕管护 人员,对前来检查公厕升级改造的市 环卫局相关负责人介绍着厕所升级改 造后的运行情况。

烈士公园公厕地处公园内部,本 来是为方便市民休闲时应急的便民设 施。由于厕所建筑的时间过久,厕所 里的设施有的损坏,有的缺失,导致厕 所脏污不堪,特别是难闻的气味,对附 近居民造成很大困扰。

虽然只是如厕小事,却包含着大

大的民生。而文明城市的文明,更要 在解决市民的每一件烦心事上体现。 对此,赤壁市环卫局针对市民反映的 如厕问题,开启赤壁市城区公厕的提 档升级改造。

"当时的公厕确实有些难堪。"赤 壁市环卫局相关负责人介绍说。以 前,市内公厕地面、墙面大多是毛坯, 公厕的门窗也都是木质的,多年来的 雨水浸泡,早已霉烂。洗手池,整容镜 等也破损严重,更有一些公厕连通风 设备,冲水设备都无法正常使用,这是 导致厕所招致市民抱怨的主要原因。

为彻底转变市民对公厕的态度, 让公共厕所成为市民的方便之所, 2022年,赤壁市环卫局启动公厕改造 升级工程,对赤壁新老城区的21座 老旧公厕进行全面整改。对厕所墙 面、地面铺贴瓷砖、对破损的木门窗 更换铝合金门窗,洗手池、整容镜及 冲水、通风设备都进行全面维修、更 换,保证正常使用。特别是对残疾 人如厕,更是专门修建残疾人通道、 专用厕位。升级后的厕所,还指定专 人进行打扫、维护,保证厕所干净整 洁,无气味。

"现在的公厕才真正成为了我们 城市文明的一个元素,也展现了赤壁 市服务群众无小事的承诺与担当。"在 立嘉城小区,居民们对升级后的公厕 称赞不已。这座以前备受居民抱怨的 厕所,现在也真正成为了市民方便之

"我们现在正在进行公厕的数字 化管理探索。"赤壁市环卫局吴晓群介 绍说。下一步,该局计划将城区中心 部位的公厕选择性作为试点,进行数 字化管理升级改造,然后逐步推进,从 而更加全面地服务市民生活需要。

#### 赤壁教师大走访 筑牢暑期安全网

本报讯 通讯员刘騉报道: "余红艳老师很负责任,大热天中 午12点没吃饭还在做家访,很细 心地给我们讲解了暑假防溺水知 识。"二实小五(1)班学生杨子晨 的奶奶对余老师进行家访的场面

为尽最大努力杜绝孩子溺 水事故的发生,2023年暑假期 间,赤壁市教育系统开展暑期 "防溺水访万家"活动,齐抓共 管,拧紧学生暑期"安全阀"。活 动从6月开始,赤壁中小学校积 极响应,教师们或冒着酷暑、顶 着烈日,或冒着暴雨、打着雨伞 分赴学校周边及各乡镇村组,深 入学生家中,细心了解学生情况

及村镇周边是否有水塘、水库、 溪流等潜在危险。并耐心与学 生及家长沟通,提醒家长强化安 全意识,配合学校对孩子进行防 溺水、防交通事故、防火灾、防人 身伤害等安全教育,确保学生暑 期在家安全。

截止8月1日,赤壁中小学 校共有3000余名教师参与到"防 溺水访万家"活动,走访学生 60000余人。此次活动进一步增 强了赤壁教师、家长、学生的安 全意识,深化了教师一岗双责责 任意识,增强了家校之间的交流 和沟通,有效落实了学生安全教 育和监管的合力,给学生假期的 安全增添了一道安全保障。

#### 赤马港杨泗庙村 疏沟保灌提信心

本报讯 通讯员袁玲莉报道: 7月26日,赤壁市赤马港街道杨泗 庙村的田畈沟渠里,流淌着经北干 渠引来的陆水湖水,农户疏沟引 水,现场一片火热的劳动场面。

今年,在赤壁市委、市政府、 市水利湖泊局大力支持下,北干 渠二支渠整治修复工程启动,经 过40多天日夜奋战,途经中伙镇 董家岭村、赤马港八蛇村、杨泗 村,全长约10公里的北干二支渠 清淤完成。在杨泗庙村清淤期 间,村干部全天候守在施工现场, 组织群众伐树砍青、清理零星农 作物,及时协调各类纠纷,终于配

合施工方打通了农田灌溉"最后 一公里",仅杨泗庙村就有2000 多亩稻田直接受益,为该村农业 生产提供了灌溉保障。

"水利是农业的命脉,更是我 们种田户的命根子,以前每到这 个季节我们心里就发慌,生怕田 里干了没有水灌溉。"三组种田大 户王云虎高兴地说,明年还要多 种100亩田。

下一步,杨泗庙村将继续做 好港渠的管护工作,根据天气情 况灌溉按照"先用渠水、再用库水、 后用塘水"的顺序进行,综合利用 水资源,确保农业生产大丰收。

#### 赤壁交投集团

#### 清凉关爱鼓干劲

本报讯 通讯员李传丽报 道:"每年这个时候都能收到集团 的'清凉'大礼包,真是太感动 了。"为做好职工夏季防暑降温工 作,连日来,赤壁交投集团积极组 织各子公司开展"高温送清凉"活 动,为奋战在一线的广大职工和 施工人员送去丝丝凉意。

赤壁交投集团工会一行先后 前往旗下盛安、盛业等6家子公 司,为坚守在12条战线上的一线 职工送去了矿泉水、凉茶、西瓜、 药品等总计2万余元的防暑降温

每到一处,集团工会和子公

司相关负责人都将慰问品一一发 放到大家手中,向奋战在一线职 工和施工人员表示慰问和感谢, 并认真了解他们现有的工作环境 和需要解决的工作需求,再三叮嘱 大家在工作中一定要做好防暑降 温工作,树牢安全意识,加强安全 生产劳动保护,合理安排高温时段 作业内容,只有保证身心健康,才 能高效的完成各项生产任务。

一线职工纷纷表示,集团的 关爱与关怀让他们深受感动,大 家将以实际行动战高温、斗酷暑, 立足岗位、脚踏实地,以更加饱满 的工作状态投入到工作中。

#### 赤壁凤凰山社区 清廉村居出实招

本报讯 通讯员宋北斗报 道:8月1日是蒲圻街道凤凰山社 区对7月份社区各项事务公开公 示的日子,社区党员、群众来到公 示栏前,对社区事务、财务、党务 公开公示的内容、程序、方式等进 行参与、了解和监督。

凤凰山社区坚持党建引领、 严格按照清廉村居建设工作"六 清"标准和"六个一"工作法要求, 结合社区实际,积极发挥党员先 锋模范作用,广泛发动群众参与, 廉洁文化建设与清廉村居建设氛 围浓厚。社区紧紧围绕党员发 展、土地经营权流转、"三资"管 理、项目申报、项目建设、印章管 理、矛盾化解、低保救济,社会保

障、便民服务、共同缔造等职能权 责方面可能存在的风险点开展摸 排和有效防范,在社区公示栏中 按时公开公示,构建起了廉洁风 险防控的"防火墙",向社区党员 群众"晒"出一本明白账。

社区党委书记江钊表示,社 区"两委"班子始终把清廉村居建 设与业务工作、日常工作、共同缔 造工作紧密结合,着力解决社区 群众反映强烈的突出问题,通过 相互融合不断深化和加强社区党 风廉政建设,进一步激励党员发 挥先锋模范作用,保持党员队伍 先进性和纯洁性,提升了居民群 众对社区基层治理工作的满意

### 赤马港龙翔山社区

### 为民服务精细化

本报讯 通讯员朱志颖报 道:"以前我们在这摆摊,社区、城 管围着转,我们跟着到处搬。现 在好了,社区规划了临时摊点,我 们有了固定位置,再也不用到处 跑了。"8月1日,赤壁市龙翔山社 区陆水河畔小区东门的临时便民 摊点前,摊贩王姐正招呼前来买 菜的市民,忙得不亦乐乎。

以前,小区门口每天早晨就 摆满了周边村民的菜摊,他们不仅 互相争地盘,而且将各自的货物在 小区大门通道外乱堆乱放、挤占通 道,导致小区居民一片怨声。

为让小贩有固定摊位,让居 民出行通畅,龙翔山社区以便民、 利民、为民为原则,联合赤马港街 道综治执法中心在陆水河畔小区 东门周边试点设置临时便民摊 点,将周边流动摊贩集中统一管 理,疏堵结合,为"居无定所"的流 动摊贩"安家"。设置的临时便民 摊点可容纳20余个摊位,目前已 有7家流动摊贩"入住"。

下一步,龙翔山将继续坚持 为民服务理念,努力提升小区管 理精细化水平,为赤壁市创建全国 文明城市贡献社区智慧与力量。